
Drezúrna úloha LP 5
čas 6.00, obdĺžnik 20 x 60

Jazdec: .................................................. Kôň: ........................................

Rozhodca: ............................................. E   H   C   M   B

Preteky: ................................................. Dátum: ....................................

Známka Koe Poznámky

1. A

X

C

2. S

3. S - V Dovnútra plece

4. V - L

L - S Prekrok vľavo x2

5. H

M

(S-H-G-M-R)

6. R Kruh vpravo, 10 m

7. R - P

8. P - L Polkruh vpravo, 10 m

L - R x2

R-M-C-H

9. H - F

F

10.

11. A Stáť, 4 kroky späť a zhromaždeným klusom vchod

12. K - R Zmeniť smer, stredný klus

R Pracovný klus

13. R - S Polkruh, ľahký klus,

nechať vytiahnuť oťaže z ruky

S Oťaže skrátiť, vysedieť

14. Pred E Stredný krok

E x2

Medzi X-B Obrat okolo zadku vľavo

15. Medzi X-E Obrat okolo zadku vpravo x2

16. (E-B-E-B) (Stredný krok)

17. B - H

H Stredný krok

18. C

Kruh vľavo, 10 m

Polkruh vľavo, 10 m

(Zhromaždený klus)

Prekrok vpravo

Na pravú ruku

Obrat vpravo

Dovnútra plece

Úloha

S J F

Vjazd zhromaždeným klusom

Stáť, pozdrav, zhromaždeným klusom vchod

Na ľavú ruku

Obrat vľavo

Zhromaždený cval

Zmeniť smer, predĺžený krok

Zhromaždený klus

Zmeniť smer, stredný klus

Zhromaždený klus

Prechody do zhromaždeného do stredného klusu a zo 

stredného do zhromaždeného klusu
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Jazdec: ....................................................... Kôň: ..........................................

Známka Koe Poznámky

19. M - F Stredný cval

F Zhromaždený cval

20.

21. K - B Zmeniť smer

B - M Kontracval

22. Pred M Letmý preskok x2

23. H - K Stredný cval

K Zhromaždený cval

24.

25. F - E Zmeniť smer

E - H

26. Pred H Letmý preskok x2

27. H-C-M-R Zhromaždený cval

R Prechod do zhromaždeného klusu

28. B Obrat vpravo

X Obrat vpravo

I Stáť, pozdrav

Známka Koe Poznámky

1. x2

...........................................

Podpis rozhodcu
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Úloha

Súhrnná známka

Zrážky za omyl:

1. omyl - 0,5%

Sed a pôsobenie jazdca (správnosť a účinnosť pomôcok)

2. omyl - 1%

3. omyl - vylúčenie

Výsledné %

Opustiť obdĺžnik v A, krokom na dlhej oťaži

Body (max. 360)

%

Drezúrna úloha LP 5

Prechody zo zhromaždeného do stredného cvalu a zo 

stredného do zhromaždeného cvalu

Prechody zo zhromaždeného do stredného cvalu a zo 

stredného do zhromaždeného cvalu

Kontracval


